

!! ZÁKAZ PÁLENÍ BIOLOGICKÉHO ODPADU!!

Do března tohoto roku platilo pro obyvatele pravidlo, že pálení biologického odpadu bylo možné provádět pouze za podmínek stanovených jednotlivými obcemi. **Změna v legislativě nově obyvatelům pálení biologického odpadu neumožňuje.**

!!Od 1. března roku 2025 je pálení biologického odpadu zakázáno. Je však možné na otevřeném ohništi spalovat výlučně suché rostlinné materiály, které nejsou znečištěné nebo jinak kontaminované chemickými látkami (např. dřevo při táboráku, opékání apod.). Naopak je zakázáno pálení navlhle trávy, listí nebo čerstvých větví, které bylo doprovázené doutnáním či hustým dýmem. S tímto materiálem je nutné zacházet jako s bioodpadem a odvést ho na kompost, odložit do hnědé popelnice nebo odvést do sběrného střediska odpadu.

👉 Pro právnické a podnikající fyzické osoby nadále zůstává povinnost ohlašovat pálení. V některých případech totiž zvláštní předpisy (např. lesní zákon) umožňují spalovat rostlinné odpady, aby se zabránilo šíření škodlivých organismů. Pálení lze nadále ohlašovat přes <https://paleni.izscr.cz/>

!! Nadále platí zákaz vypalování porostů. Fyzická osoba nesmí provádět vypalování porostů, jinak se dopustí přestupku (lze uložit pokutu do výše 25 000 Kč), právnická a podnikající fyzická osoba nesmí provádět vypalování porostů (lze uložit pokutu do výše 500 000 Kč). 🔥 Vypalováním porostů rozumíme plošné ničení trávy, plevelu či křovin např. rostoucí kolem plotu, křoví nebo rákosí u rybníka pomocí ohně a podobně.

POŽÁRY

V PŘÍRODNÍM PROSTŘEDÍ

Pálení biologického
odpadu **je zakázáno!**



Od **1. března 2025** platí zákaz pálení biologického odpadu, např. větví, listí nebo trávy.

Výjimku tvoří tzv. **rekreační ohně** se spalováním suchého, neznečištěného dřeva na otevřeném ohništi (např. pro účely opékání potravin).

Porušení zákazu může ohrozit ovzduší a je považováno za **přestupek**.



☎ 112 🚒 150

POŽÁRY

V PŘÍRODNÍM PROSTŘEDÍ



Vypalování porostů znamená
vysokou pokutu a ohrožení

Vypalování trávy, plevelů nebo křovin je **zákonem zakázáno**. Fyzické osoby riskují pokutu až 25 000 Kč, právnické osoby až 500 000 Kč.

Každý má **povinnost předcházet vzniku požáru** a případně zabránit jeho šíření.



☎ 112 🚒 150